A—OyNTOE=

ELAVIINIUHDENY

TAHDEE

TA4TTILI4T7DENE

6/28 HS5A4 IAER
1914 KT FA UBERIL
-4 X ADiE L EERAA
WA —FTEEH
191515/ SFAYHEBEACHE
N a1 Sy RibigE
1916(5/31~6/1 LT
1/31 R4 YDEFIRBKEESEES
3/8 NY7_AES
191714/6 FAYINRAYVICESTE
4/13 BELHRESRBIRSRICTR/IMERE, EHhts
1/7 AY7+RAES
-V 4 T FBHED KL
1/8 DALY N T+EMEDOEMRE] R
e NUFAMNR VT TEERA D TLT Y R
TLR =Y R TR EHERDN
3/3 - RA4wEYT 4 T FBHENER,
EE R D E T A FEERE R A
8/1 HFABET IS VAANEHMZIRE
8/8 EEOAER] . 2FEADFIVE
NEEIZ,
8/20 AFXYARRLITLA UV ILIUOHDERE AVINIOFNZ1—T—H THRELI-LEEE
=0 —9/15121F= 12— — Y THHTOEE
8/29 R+ D58 ADKEN AR,
9/7 REOAMNRR FoDB T4 S5TILT 4 7 DBEEREMARIE
AV ITIVITUYMNFRITL. 600 AN AR
HEXTOWHITIZHELHELSI, ARITEZLRZY, {LoH
9/18 #ZLEURPEEHWL =Y LAWK S ICEUMNTE XV
NR—V MmO
XY U TERDICRTARBEOEM, ELRE,
9/21 CHUISUVRAATIHREERENICEERROBREZTL., X [TORBBEA VILI VT EBHELRKICEE
KElZEZ . 2EDOBFERAE,
CTFAVADITI =9I RT, THRRALUEERBOWN-C-Hv K
9/22 J— FEMNSIR. EBMLBEEERBALZ, Yy FO— FEMIE
REEFHIEMLTOINDERT I LIFHENERR ] L
9/26 FEBENT1452000\ DHE1BE % L
A RAVYUMTAVINIVUTDERERLSE. TTRFE - N S
9/21 BB PN #1=12200AH 1 ¥ 7L T L THRHRE T AR
9/28 BEERBONE/NL— A
N N s FAVHERT, AVIILIVYDOREL TWSEBEZEBNHT
9/29 7”/7]') Tﬁ‘f'?ﬁk%:‘ﬁ'ﬂkuﬂm ’<§'C7§IL\&L\5%E7§§&T§T:O
1918 /39 JIL—E U EEN, AV TILITUHFORTEERTRINREER
FRTDORNY FNEMND
10/1 —BHRLYH=IC6BADEE, 1TTANEL,
10/3 MLRALTOER. BE. BIBZOMARIBREEROFH
HEETYT
X T ISUNTO—HORENNOTIOAZET, L4
(—HTIBIOANRRZHEL. BEHRLEUREIT S
10/4 FZa—I—9MITACI RELOFHFELNOH T, VI IILTUHIC
DLTHE, X8 HPRUVDEBEHEIZT oz, £L T IBHIEHE
[EYBLELDAZEICHEN D, BEZHECRBENRICE
HELLED) LEELE,
WANNA U ITILTUHTRE, FiFE. 2RFELEOSE
10/5 #5AL MY ILIT UV DORFITIEE—VITELZ] LR
&
10/6 28ADA VITIWT Y TRE, HEE RTEAFE--E
BELTLALE., BIEEBIFEEZRES] LHRE
10/8 GIL—EUEENT 4 STILT 4 7 TOFRTIXLEZMZ 1=
LHER
10/10 AVIINLVITUFRUIMAT—HIOADET Z 508k
10/16 TMTADTROECHE
10/17 TDEERLY. 7145TILT 4 7DAEEEREIHDER
HEYL TR LITH L TFHMEREA
10/22 FRD—R—CHEET IRRVENTTHEFESS, Chbbhld
AVIINI U ENWEITSI EFEUHET
10/25 TMOEBREESHIHE L TV Z2EMLTEHRDOET00, 0%
{Fot=-545 1 TDIE1500H 52/
10/26 BUI7SU0VRADFTFRIEIIR I F10FETRICE 1=
10/27~ TORERIX. BB T2EFILEFZ LGS ZHER. 1B
10/30 X, ER, B, Yo R ELERE
11/3 F—LEBORE— KA VESR
11/11 R4 YRR HENMEIEL., PRYKEE

P2 ‘ [F. Z4STILITATFIZABDETDAVILIVYORE (FAVADAHFRM->T—AyNR>=2—F—9 > KA V=T ASTILITAT)

<

1 R—=




